



## 根据性格定位未来 是职业发展第一步

河海大学MBA开学第一课,  
创业达人分享经验

眼下是南京各大高校的“开学季”,上周六,河海大学博学楼里上演了一场特别的“开学第一课”。数十位MBA新生喝着咖啡参加了以“创业”为主题的“M咖分享”沙龙课。出席此次沙龙的嘉宾分别是来自河海大学“四大名嘴”之一、中国最受欢迎的哲学教授之一金林南教授,慈铭体检集团南京公司总经理、河海大学MBA2005级校友冉玉红以及新悦商业投资管理南京有限公司执行董事CEO、华维会智商业控股(香港)有限公司总裁王玮。三位嘉宾结合各自的实践经历分享了当前环境下成功创业的必备要素。

### 创业是一种自我实现

金教授指出,我国教育条件总体上较欧美发达国家落后,商业条件开放相对不够成熟,这也为经济领域的很多规定带来了一定的挤压与牵制,这是我国当今创业者所面临的不可避免的困境。因此,他呼吁:对年轻人的知识与创新,国家应出台相关法规给予支持和保护。创业其实也是一种自我实现。

### 跟老板打工也是创业

“创业,唯一不变的是需要不断创新。跟老板打工也是创业。”冉玉红先生的开场白引起了现场所有听众的关注,作为资深职业经理人,他表示:“根据性格定位未来是职业发展第一步,比如我的性格就是实干、创新和爱折腾、自学能力强。”大学毕业后,前后不下在5家国内大公司担任管理职位的冉先生每到一家公司都学习和了解公司的环节、工序,通过跨岗学习逐渐具备了职业经理人的必备素质:换位思考、处理各种关系、适应能力强、韧性和耐性强、善于沟通等。

### 创业成功的制胜法宝: 大公司靠品牌 小公司靠专业

第三位大咖、王玮先生借《孙子兵法》中“激水之疾,至于漂石者,势也;鸷鸟之疾,至于毁折者,节也。是故善战者,其势险,其节短。势如张弩,节如发机”告诉大家,当前环境下是个创业的好时机,但要成功,大公司靠品牌,小公司靠专业。员工职业荣誉感、幸福感的平衡是留住专业人才的关键。

现代快报记者 戴明夷  
通讯员 徐鑫 汪燕燕

# 高三二模考试270分左右的 同学请注意 想上本科 首选传媒艺考

上周末,现代快报联合凤凰艺考共同打造的2014高考策略讲座吸引了150多个家庭,当天三场专家讲座吸引了200多人参加,省考试院专家和艺考专家向家长及考生们讲解了他们最为关心的问题。

业内专家唱罢,优秀学子登场。为了让新高三学生更直观地认识传媒艺考,9月28日,现代快报、凤凰艺考将特别推出“传媒类名校学子见面会及职业生涯规划指导讲座”,邀请了传媒业内的知名制片人和优秀传媒专业学子,从就业和实战角度,和高三学生进行面对面交流。即日起,快报热线96060接受预约报名。

### 讲座看点

## 知名制片人、“考证王”传授经验

传媒艺考的考生如何备战?在院校报考、学习上有哪此注意事项和技巧?已经叩开传媒类名校大门的在校生无疑是最佳发言人。9月28日,现代快报将邀请知名院校传媒类学子,如来自南京晓庄学院广播电视编导专业校考“考证王”(几乎获得所有报考院校专业的校考合格证)朱镜如同学和南京艺术学院优秀毕业生叶同学(广播电视艺术学新媒体方向研究生)。他们将以过来人身份,教高三学生如何拿到心仪院校专业的校考合格证,叩开名校大门,在学业上不断“打怪升级”。

传媒类专业未来出路如何?就业面怎么样?4年本科之后是继续考学还是步入社会找工作呢?工作

后的薪资待遇怎样?发展空间如何?近年来,越来越多的家庭在专业院校选择上将就业作为重要的考虑因素。对传媒类艺考持犹豫态度的家长和考生大多也是因为不了解就业前景。现任江苏电视台综艺频道制片人赵先生介绍,近两年编导行业更侧重专业型、应用型人才,行业需求大,发展空间不错,“选择传媒类专业的考生要有发展的眼光,对未来走向和整个市场要有概念。”选择传媒艺考,叩开大学之门,一定要重视提高专业能力,毕竟未来竞争主要还是专业能力的竞争。即便是未来不从事相关工作,在此过程中培养的开放态度、善于与人沟通的能力在未来竞争中也占有很大的优势。

### 成功案例

## 中等生也可以高考“无忧”

王同学毕业于金湖中学,现就读于南京晓庄学院广播电视编导专业。谈及当初接触编导专业的情况她不好意思地笑了笑:“实话说,刚接触传媒艺考的时候,我是有点着急的,因为我文化课成绩一般,而且当初接触传媒艺考什么都不知道,心里没底。”好在凤凰艺考的培训老师给了她不少帮助,“系统学习编导相关知识后就有底了,而且信心也有了很大提升。”王同学告诉记者,她从高二暑假开始学习凤凰艺考培训课程,当年12月份来到南京过集体生活,“通过集体生活真的学到了很多,学习生活事无

巨细老师都特别留意。在院校报考上根据我的成绩,老师建议我要有梯度,保证能够录取。”在老师的建议下,王同学报了南京师范大学、南京艺术学院、南京晓庄学院、江苏师范大学等,“我高考考了230分左右,没被心仪的南艺录取,幸好在院校报考上留了一手,被晓庄学院录取了。”王同学建议有意向选择传媒类艺考的考生,要做好心理调试,看到评委老师不要害怕,只要精心准备就行了,不要让负面情绪停留太久。

实习生 刘晨 现代快报记者 何海燕

### 讲座信息

主题:传媒类名校学子见面会及职业生涯规划指导讲座  
主讲人:知名制片人,南大、南师大、南艺优秀传媒专业学子  
时间:2013年9月28日14点30分  
地点:南京市凤凰国际广场A座19层(湖南路1号)  
讲座内容:1.交流传媒专业的考试经验;2.介绍传媒考试一般流程;3.探讨传媒艺考的注意问题  
报名电话:96060

在此中秋佳节来临之际,新航道英语全体教师、员工祝您:  
生活甜如蜜,事业红如火,家庭满如月,学业节节高  
中秋节快乐!

英语高能高分,就上新航道 学习热线:400-025-6556 <http://nj.xhd.cn/>